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Διευθυντές/τριες 
Σχολείων Προδημοτικής, Δημοτικής , 
Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής και 
Μέσης Γενικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 
 
Θέμα: Συμμετοχή των σχολείων στην εκστρατεία καθαριότητας  
           “Let’s Clean up-Europe Day” 

 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα σας πληροφορούμε ότι το Σάββατο, 10 Μαΐου 2014, θα 
πραγματοποιηθεί σε όλη την Ευρώπη εκστρατεία καθαριότητας με τον τίτλο “Let’s Clean up-
Europe Day”.  
 
Η εκστρατεία εντάσσεται στα πλαίσια της γενικότερης προσπάθειας για ευαισθητοποίηση των 
πολιτών στα θέματα που άπτονται της καθαριότητας και της προστασίας του περιβάλλοντος. 
Tα σχολεία, με αφορμή τη συγκεκριμένη εκστρατεία, προτρέπονται  να συμμετέχουν σε 
διάφορες δράσεις καθαριότητας και ευαισθητοποίησης του κοινού, οι οποίες εκτός από την 
10η Μαΐου 2014 μπορούν να διεξαχθούν και στις 9 Μαΐου 2014, ημέρα Παρασκευή. Τα 
σχολεία μπορούν να πάρουν μέρος στην εκστρατεία είτε οργανωμένα, με ομάδες 
μαθητών/τριών, είτε εθελοντικά με τη συνεργασία και των γονέων. 
 
Οι δράσεις μπορούν να διεξαχθούν από κοινού και σε συνεννόηση με τους Δήμους και τις 
Κοινότητες στις οποίες βρίσκονται τα σχολεία και επικεντρώνονται σε τρεις άξονες:  

 Καθαρισμός συγκεκριμένων σημείων του Δήμου ή της Κοινότητάς τους, 

  Καθαρισμός παραλιών, 

 Ανάληψη εκστρατείας ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού σε θέματα που 
αφορούν στη συλλογή ηλεκτρικών αποβλήτων, ηλεκτρονικού εξοπλισμού και 
μπαταριών.  

 
Η εκστρατεία διοργανώνεται από το Υπουργείο Γεωργίας Φυσικών Πόρων και 
Περιβάλλοντος και για σκοπούς καλύτερης οργάνωσής της, παρακαλούνται όσα σχολεία 
ενδιαφέρονται να συμμετάσχουν σε αυτή, να δηλώσουν συμμετοχή στην κ. Χρυστάλλα 
Νησιώτου, Λειτουργό Περιβάλλοντος, Τμήμα Περιβάλλοντος, ΥΓΦΠΠ, στο τηλ. 22 408954., 
το αργότερο μέχρι τις 2 Μαΐου 2014.  
 

 

 

    
 Σάββας Αντωνίου           Hλίας Μαρκάτζιης                 Ελπιδοφόρος Νεοκλέους      Δρ Αθηνά Μιχαηλίδου-Ευριπίδου 
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